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1) Un autobuz se opreste pe o distanta de 100 m in timp de 10 s. Viteza autobuzului la jumatatea distantei
este:

a) 200 m/s b) 20m/s Yooy 1042 mis d) 0
2
2) Limita sirului cu termenul general x, = 2 sin ! este:
n+1 P
a) +o b) 0 c) e Va) 1

3) Suma valorilor naturale ale lui * pentru care 4> =12.47 este:

a) 13 Yb) 18 c) 0 d) 11
4) Expresia tensiunii electromotoare induse intr-un conductor rectiliniu de lungime | care se misca cu viteza
v intr-un camp magnetic de inductie B ale carui linii sunt perpendiculare pe directia vitezei este:
El Bv
a) e=Bav b) e== V) Bl d) e=—

v 1

5) Valoarea parametrului @ € & pentru care operatia "*" definita prin x*y = a{x+y)—xy, ¥,y € R esteo
lege de compozitie asociativa sunt:

a) {12 by {23 ¢) {1 Ya) {03
2xr—y=1
6) Sistemul de ecuatii {x+y= 5 are solutia:
a) {10} Yy {11 c) {01} d) {1-1
7)Fie /D =R, 7(x)= x -arctgx. Atunci I = ]jm1 f{x}:;{m este:
a1 a1 a1 a1
) 1=73t3 ) i=fmg Vo i=3r D =373

8) Un ciclu Carnot functioneaza intre temperaturile ¢, = 27°C si £5 =127 *C . Daca micsoram temperatura
minima cu 50 °C’ obtinem un randament #;, iar daca marim temperatura maxima cu 50 °C" obtinem un

7
randament. Raportul “L este:

#a
5 g
a) = b) - c) = =
) 3 ) 3 ) 3 Va 2
' xe [0,1]
9) Valoarea parametrului « € & astfel incat functia.f : [0,77] = &, 7{x) = 3 qsin (x-1) 0.7] sa fie
M el
= 5x+4
continua pe [0, 7] este:
a) o =3a" b) =37 Cc) g=—3"" Yd) g =—3a°



. . . ety =2
10) Solutia din Z=Z a sistemului de ecuatii § - 5, este:
—xv+yt =1

a) x=0 v=1 b) x=-1 y=0 Vc) x=1 y=10 d) xr=1 v=1

1 = 1 » 01 1 3 =
11) Daca 3|0 -1 2|[+2|-1 1 1|=|-2 ¢ 8|si&=x+y+z+¢, atunci

1 2 1 2 1 0 A
a) §=1 b) §=3 c) §=2 Va) 5=4

12) Variatia energiei potentiale elastice pentru un resort de constanta elastica k si pentru o alungire a
resortului de lay, lay, este:

ky3 | byt ky3 kyi  ky3 kys kyi
o2 2 Pz o2z ) P22
13) Numarul +/7 - 2,3 este:
a) rational neintreg Y b) irational c) rational d) nul

14) O sursa de curent debiteaza aceeasi putere electrica atat pe un rezistor cu rezistenta R; =1 ¢y, cat si pe
un rezistor cu rezistenta R, = 4 ;. Rezistenta interna a sursei este:

a) 10 b) 30 c) 150 Ya) 20

15) Un kilomol de gaz ideal este incalzit la presiune constanta de la temperatura ¢, = 27°C pana la
temperatura ¢, = 85° ', Daca valoarea exponentului adiabatic este ¥ =1,67 si constanta universala a
gazelor este & =831.10° J / Kol X , variatia energiei interne in acest proces este:

a) 0,810 MJ b) 0,609 MJ c) 0,407 MJ Ya) o719M

16) O spira circulara de raza R = 1 m se afla intr-un camp magnetic de inductie B = 0,5 T, orientat astfel

incat normala la suprafata spirei formeaza un unghi de 60° cu directia campului magnetic. Valoarea fluxului
magnetic prin suprafata spirei este:

a) 0,257T/ m b) 05 T/m ¢) 05 AT m® Ya) o257 ¢
17) Unitatea de masura a inductiei campului magnetic este:
A .m tn I A
a) —— b — — d —
T ) aw Vo) A.om ) Tm

18) Ce lucru mecanic efectueaza 0 macara care ridica un corp de masa egala cu 4 t la inaltimea de 10 m si
apoi il deplaseaza orizontal pe o distanta de 20 de m (g = 10 m/sZ) ?

a) 408kJ Yb) 400k c) 390,2 kJ d) 800KkJ

e .. in x+ -
19) Primitivele functiei f{x)= 221" % ;& [— — —] sunt:
Sl X—CoOS X 474

Ya) ]nlsin x—cosx|+C b) ]nlcf.gx|+C c) ]nltgx|+C d) ]n|sin x+cosx|+C

20) Ecuatia mx® —mx+1=0, me R* are doua radacini reale si distincte pentru:

a) mef-w0) Yb) w € [—o0,0 )1 (4,+e0) c) meg d) el o)
. : 3 .

21) Un gaz ideal monoatomic (Z'y = 3 R) se destinde dupa legea 7 =2 ¥, unde 2 =10% M/ " dela

volumul ¥} = 21077 e pana la volumul ¥ = 2F]. Caldura in aceasta tranformare este:

a) 1kJ b) 10kJ ¢) 3,2k Ya) 24K



1+
22) Valoarea integralei definite {cc}s X}-ln 1—xdx este:
— X

|'_.|_“\_-,| —

]|

a1 T a1
a) —+— b) — c) ——— 0
) 713 ) 3 ) 773 Va
23) Daca [ & C[X], f= (1+X+X2 )m’ atunci suma coeficientilor, & =g +@; +a5 +...+ a4, este:
a) 1v° b) -3 c) 0 V) 3°

24) Daca xy, x5, X5 sunt solutiile ecuatiei x* +2x+2 = 0 atunci valoarea determinantului
xl XE ..'-’L'3
h=|xy x5 x| este:
304 Ag
a) 2 b) 1 Ye)o d) 3
25) Valorile parametrului # € Z5 pentru care f € Z5[X], 7 =3x3 +[;%+§)X +1 este ireductibil sunt:

a) mz% Vb) mzﬁ c) m:T d) m:ﬁ
5 02 1 =
) -1 -1 2 4 ) ) )
26) Fie A= 5 1 3 . Matricea 4 este neinversabila pentru:
e
a) m=2z Yb) =5 C) m=3 d) m=4

27) Un corp cu masa de 20 g este lasat sa cada liber de la o inaltime de 100 m. Se neglijeaza forta de frecare
a aerului (g =10 m/sz). Sa se determine energia mecanica a corpului la inaltimea de 60 m.

Va) 203 b) 21 c) 20Kk d) 2kJ

2-2x 2 x=2
28) Multimea solutiilor inecuatiei [E] -::[E] este:

Ya) (—m,ﬁ] b) ¢ c) R d) (E,m]

5 5
. sin x+sm 2x+...+ s .
29) Daca { = lim mATemes AT atunci:
=0 x
2
» nn +1) 2 n+1
a) =2 Y I = c) {=——= d) =
) 1 b) o ) n{n +1] ) 2
30) Un motor termic lucreaza cu un gaz ideal conform ciclului din figura alaturata.
&
F 1 2
T=ct Q=0

|
o

K

Daca 75 = ¢7], unde ¢ = 2,71 (baza logaritmului natural), randamentul ciclului este:



Yay 22% b) 35% c) 56% d) 27%
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